

## Consultas Realizadas

# Licitación 429653 - ADQUISICIÓN DE INSTRUMENTALES, MATERIALES Y MEDICAMENTOS DE USO ODONTOLÓGICO PLURIANUAL 2023-2024

### Consulta 1 - ÍTEM 63 ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	08-09-2023
Solicitamos a la convocante modificar o ampliar donde dice SIMETICONA DOMPERIDONA GOTAS. COMPOSICIÓN: SIMETICONA 100 MG DOMPERIDONA 10 MG FRASCO DE 40 ML COMO MÍNIMO a SIMETICONA DOMPERIDONA GOTAS. COMPOSICIÓN: SIMETICONA 100 MG DOMPERIDONA 5 MG FRASCO DE 40 ML COMO MÍNIMO. De manera a dar mayor participación a potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-09-2023
Al respecto, solicitamos adecuarse a lo establecido en el PBC, debido a que el efecto farmacológico no será el deseado, ya que la dosis de 5 mg es menor a lo requerido		

### Consulta 2 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
Items 6 Solicitamos amablemente a la convocante suprimir donde dice "y para el tratamiento de la sensibilidad cervical, con relleno de silica de 5um de diámetro como minimo." ya que la función especifica de lo solicitado seria la adhesion y dichas características corresponde a una marca en especifica aclarando que tal omision no afecta el resultado, dando asi la posibilidad de apertura a mayores oferta.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.		

### Consulta 3 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
Items 1 Solicitamos amablemente a la convocante aclara el termino "Abreboca " si el mismo se refiere al mordillo de goma o se refiere a los retractores labiales, y en caso que sea la opcion de retractores labiales favor aclarar si serian los tipo arcos dobles o los independientes en forma de "U" o en forma de "V".-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.		

## Consulta 4 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
----------	-------------------	------------

items 12 solicitamos amablemente a la convocante donde dice "Cemento de ionomero vitreo Tipo I uso ontológico" presentación ; Frasco polvo 35 gr. Liquido 25, poder ofertar la presentación como mínimo de Frasco polvo 15gr; Liquido 8ML .-

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
-----------	--------------------	------------

Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.

## Consulta 5 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
----------	-------------------	------------

items 17 solicitamos amablemente a la convocante donde dice "Detector de Placa Bacteriana" Presentación 30 ml como mínimo, sustituir por 10 ml como mínimo, ya que dicho contenido corresponde a una cantidad mas general, dando asi apertura a mayores ofertas.-

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
-----------	--------------------	------------

Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.

## Consulta 6 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
----------	-------------------	------------

items 23 donde dice "Punta de goma para pulir acrílico." favor especificar cantidad minima del kit

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
-----------	--------------------	------------

Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.

## Consulta 7 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
----------	-------------------	------------

items 26 pedimos amablemente a la convocante donde dice "Presentación Caja conteniendo Polvo 20 g y Líquido x 20 ml como mínimo " permitir ofertar solo polvo ya que en general se vende el polvo de forma independiente del agua destilada opteniendo mejor costos de manera independiente .-

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
-----------	--------------------	------------

Se solicita adecuarse a lo establecido en el PBC.

## Consulta 8 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
----------	-------------------	------------

items 27 pedimos amablemente a la convocante donde dice "impregnado en hidrocioruro de epinefrina racémica." poder cotizar sin estar impregnado para apertura de mayores ofertas.-

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
-----------	--------------------	------------

Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.

## Consulta 9 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
items 31 donde dice "paquetes de 12 unidades como minimo" pedimos a la convocante poder cotizar kit con 6 unidades que corresponde a la cantidad estandar de los kit de cubetas totales en tamanos P,M Y G superior e inferior.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.		

## Consulta 10 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
items 40 pedimos amablemente a la convocante donde dice "Presentacion de 100grs como minimo", poder cotizar presentacion de 50 grs siendo la medida habitual .- dando apertura a mayores ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.		

## Consulta 11 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
items 45 solicitamos amablemente a la convocante donde dice "Caja conteniendo 2 jeringas precargadas de 4gr c/u como minimo con punta dispensadora" sustituir por la presentacion de 2 jeringas precaragdas de 2gr c/u como minimo con punta dispensadora, dando mayor apertura a potenciales ofertas.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.		

## Consulta 12 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
items 46 y 47 solicitamos amablemente a la convocante la eliminacion del trifluoruro de iterbio de la especificacion tecnica ya que la misma refiere a una marca en especifica y su eliminacion no afecta la efectividad ni calidad del resultado. permitiendo asi la apertura a ofertas potenciales.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.		

## Consulta 13 - ESPECIFICACIÓN TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2023
items 93 y 94 solicitamos amablemente a la convocante la eliminacion del trifluoruro de iterbio de la especificacion tecnica ya que la misma refiere a una marca en especifica y su eliminacion no afecta la efectividad ni calidad del resultado. permitiendo asi la apertura a ofertas potenciales.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-09-2023
Conforme a su consulta, se realizó la adenda correspondiente.		